

2015年5月4日 ユナイテッド株式会社

(コード番号:2497 東証マザーズ)

ビジネス即戦力養成型長期インターンシップ「ソクセン!」 参加学生を対象に、「ユナイテッド・インターン奨学金」を開始

スマートフォンアプリとネット広告を手がけるユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長 CEO:早川与規、証券コード:2497、以下ユナイテッド)は、ビジネス即戦力養成型長期インターンシップ「ソクセン!」(別途本日発表のプレスリリースご参照)の参加学生を対象とした「ユナイテッド・インターン奨学金」を開始いたします。

「ユナイテッド・インターン奨学金」は、将来、IT 業界で活躍できる人材を育成するという目的のもと、「ソクセン!」に参加する学生を対象に、インターン就業期間中、最大で月額 12 万円を貸与する奨学金制度です。

当社へ新卒入社した奨学生については、3ヵ月の試用期間経過後に貸与額から 100 万円の 返還を免除します。

ユナイテッドは、「日本を代表するインターネット企業になる」というビジョンの実現 に向け、当社への理解促進と人材育成の強化を図り、更なる事業成長を目指してまいりま す。

■奨学金制度概要

・内容 : ビジネス即戦力養成型長期インターンシップ「ソクセン!」に参加する

学生を対象とした奨学金制度

対象者 : (1) 日本国内の大学・大学院に学籍を有すること

(2) 奨学金の申請時点において、3ヶ月以上のインターン就業実績があ

り、かつ貸与期間中インターンを継続していること

• 対象人数 : 年間3名

・奨学金貸与額:5万円、8万円、10万円、12万円から選択

・貸与利率 : 独立行政法人日本学生支援機構が公示する利率固定方式の最新の貸与利

率から0.1%引いたものを利率とする

・応募方法 : インターン就業開始から3ヶ月経過後、希望者から応募受付開始

・選考方法 : インターンの勤務成績によって選考

・備考: 当社への入社その他の付帯義務を負わせるものではない

■奨学金の返還免除

卒業後、当社へ新卒入社した奨学生については、3ヵ月の試用期間経過後、貸与額から 100 万円の返還を免除する。

■「ソクセン!」とは

当社が実施するビジネス即戦力養成型長期インターンシップを「ソクセン!」と名づけたものであり、社会に出てからビジネスで即戦力として役立つ実践的な知識やスキルを身につけることを目的としております。(別途本日発表のプレスリリースご参照)

■会社概要

ユナイテッド株式会社

本店所在地:〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-2-5 アライブ美竹

設立日:1998年2月20日

代表者:代表取締役会長CEO 早川 与規 (はやかわ とものり)

資本金: 2,696百万円 ※2014年3月末現在

U R L: http://united.jp

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp